



养生



艾草可食可泡可入药

入食

艾叶也被称作“女性的养生草”，温中、逐冷、除湿，凡妇人血气寒滞者，最宜用之。此外，春季人体阳气生发，艾叶还可以帮助人体升阳，抵抗外邪，对脾胃起到保护作用。另外，艾草有一股特殊的清香，能增进食欲。

泡脚

用艾叶水泡脚，能有效去除体内虚火，可以缓解因肝肾阴虚导致的黑眼圈。取艾叶一小把，煮水后泡脚或用纯艾叶做成的清艾条取四分之一，撕碎后放入泡脚桶里，用滚开的水冲泡一会，泡开后再兑入一些温水。

熏艾

泡脚，泡到全身微出汗。一般连续泡数次，约2至3天后即可见效。坚持一段时间后，由体内虚火引起的黑眼圈就会明显好转。

熏艾

随着春季雨水逐渐增多，湿气日渐加重，呼吸道疾病发生的概率也增加，室内熏艾能起到一定的防治作用。用艾条进行熏烟30分钟，能起到对居室消毒杀菌、驱除虫害、清洁空气的作用，对呼吸道传染病等也有预防效果，且气味清香，对水痘、腮腺炎、猩红热等传染病有一定的预防效果。需要提醒的是，有哮喘等呼吸系统疾病的患者要谨慎用艾叶。

美食



虎皮鸡蛋

食材:鸡蛋、生姜、葱、生抽、老抽、蚝油、盐、可乐、葱花、芝麻。

做法:1. 鸡蛋冷水煮熟剥壳，在鸡蛋表面均匀划几刀方便入味。

2. 锅中倒入油烧热，放入鸡蛋煎至虎皮。

3. 关火出锅，撒上芝麻和葱花即可。



身边



清洗油腻抹布有妙招

加食用碱煮。食用碱有很好的脱脂作用，能有效去除油污。将抹布放入锅中，加清水适量，煮沸后加入食用碱，来回搅拌使其充分溶解，煮五分钟后再捞出洗净即可。

加蛋壳煮。蛋壳里会残留蛋清，而蛋清中含有碱类物质，能与油污发生水解反应，从而达到去污目的。把抹布放入锅中，加蛋壳和水适量，大火煮开，煮约6分钟，再捞出洗净即可。

加柠檬水煮。柠檬含有挥发油成分，在加热过程中，挥发油迅速挥发，能快速溶解油渍。清洗抹布时，柠檬汁不能太少，所以可以先挤出柠檬汁浸湿抹布，再放入锅中煮沸，然后捞出洗净即可。

另外，抹布清洗后一定要及时晾干或烘干，干燥的抹布不易滋生细菌。最好放在太阳下暴晒，杀菌除味，以保证使用卫生。

拍卖公告

受单位委托，定于2022年4月26日14时在嵊州市举行房产拍卖会。现公告如下：

标的一、位于嵊州市官河南路339号量子芯座9层903-906房产，证载房屋面积合计204.10平方米；土地面积合计38.16平方米，浙(2018)嵊州市不动产权第0035781号-0035793号等号，整体起拍价:1016249.00元。

标的二、位于嵊州市官河南路339号量子芯座12层1217-1219房产，证载房屋面积合计157.54平方米；土地面积合计29.15平方米，浙(2018)嵊州市不动产权第0037001号-0037007号等号，整体起拍价:784549.20元。

标的三、位于嵊州市官河南路339号量子芯座12层1220房产，证载房屋面积合计150.40平方米；土地面积合计28.12平方米，浙(2018)嵊州市不动产权第0036999号，整体起拍价:748992.00元。

以上房产装修部分的装修费用由买受人与委托人另行协商，拍卖成交涉及过户的相关税按国家规定双方各自承担。

预展与报名:2022年4月22日-4月25日展样与报名。报名截止日期:2022年4月25日17时。

有意者可凭有效的身份证明报名，领取拍卖资料，每标的缴纳保证金5万元，拍卖资料费200元，保证金不计息，以实际到账为准(公司开户名:宁波诚亿拍卖有限公司，浙江省农村信用社联合社201000230034104)。

报名与拍卖地点:嵊州市官河南路339号1520室

详情咨询:15658800658 联系人:裘先生

宁波诚亿拍卖有限公司

2022年4月19日

金湾幼儿园:

见“圾”行事 绿色“童”行

为使幼儿更加了解如何正确进行垃圾分类，3月24日，嵊州市金湾幼儿园开展了“见‘圾’行事，绿色‘童’行”主题垃圾分类系列活动。

在周一的升旗仪式上，园长袁金圆利用国旗下讲话的机会，和孩子们畅谈“垃圾分类”，普及生活垃圾管理新条例，号召全体师生从自我开始做好日常的生活垃圾分类与投放。

幼儿园积极利用日常生活、游戏活动来丰富幼儿对生活垃圾的正确分类。在日常生活中，金湾宝贝们每天主动清洗喝完牛奶的纸质牛奶杯，将纸杯变废为宝，成为幼儿园建构游戏的补充材料。为拓展孩子们有关垃圾分类的知识，提高环保意识，幼儿园还开展了垃圾分类趣味知识竞赛，让孩子们在游戏中、活动中了解垃圾随意丢放的危害，让孩子们以亲身体会的方式直观了解垃圾分类。

此外，我园还开展了垃圾分类绘画比赛，孩子们利用国旗下讲话的机会，和孩子们畅谈“垃圾分类”，普及生活垃圾管理新条例，号召全体师生从自我开始做好日常的生活垃圾分类与投放。

幼儿园积极利用日常生活、游戏活动来丰富幼儿对生活垃圾的正确分类。在日常生活中，金湾宝贝们每天主动清洗喝完牛奶的纸质牛奶杯，将纸杯变废为宝，成为幼儿园建构游戏的补充材料。为拓展孩子们有关垃圾分类的知识，提高环保意识，幼儿园还开展了垃圾分类趣味知识竞赛，让孩子们在游戏中、活动中了解垃圾随意丢放的危害，让孩子们以亲身体会的方式直观了解垃圾分类。



(文/徐玲 周少峰 摄/徐玲)



囊肿大多是良性

卵巢囊肿、肝囊肿、肾囊肿……很多病人看到囊肿里面有个肿瘤的“肿”字，会惶恐不安。其实，不必过于担心，囊肿和肿瘤是两种不同的概念。

囊肿是囊状的良性包块，其内容物绝大部分是无菌液体及其他组织成分，一般不会产生实质性的影响。它可长在体表，也可长在内脏。一般来说，囊肿常在乳腺、子宫、肝脏等器官出现。囊肿大多是“友军”，但当体积过大或增长速度过快时，也会危及身体器官。

肿瘤分良性肿瘤和恶性肿瘤。良性肿瘤生长速度较慢，通常与正常组织分界明显，用手推之可移动。恶性肿瘤就是癌症，具有无限繁殖、迁徙转移的特点，一旦扩散，会危及生命。因此，若身体出现肿块，建议及时就医检查。

出现这样的头痛
要警惕脑血管病变

当遭遇以下这两种头痛的时候，尤其需要及时就医：

一种表现为前所未有的剧烈疼痛，即患者突然出现了以往没有经历过的剧烈疼痛，或者是和以前经常反复出现的头痛明显不一样，并且疼痛程度特别剧烈且无好转迹象，需要小心颅内脑出血或蛛网膜下腔出血等可能性。

另一种表现为头痛且发烧、恶心及呕吐，此时需警惕有感染的情况出现，尤其是出现剧烈呕吐、浑身抽搐、严重时意识不清者，要特别注意脑炎或脑膜炎等，此种情况较危险，应立即去医院救治。

打击欺诈骗保，维护医保基金安全倡议书

全市广大参保人:

医疗保障基金是人民群众的“保命钱”“救命钱”，为保障基金安全，促进基金有效使用，坚决打击欺诈骗保行为，现向全市参保人员发出以下倡议：

1. 不将本人的医疗保障凭证(医保电子凭证和医保卡)交由他人冒名使用；

2. 不重复享受医疗保障待遇；

3. 不利用享受医疗保障待遇的机会转卖药品，接受返还现金、实物或者获得其他非法利益；

4. 不使用他人医疗保障凭证冒名就医、购药；

5. 不通过伪造、变造、隐匿、涂改、销毁医学文书、医学证明、会计凭证、电子信息等有关资料

或者虚构医药服务项目等方式，骗取医疗保障基金支出。

维护基金安全，是全社会共同的责任，需要全社会共同参与。我们倡议全市参保人员积极参与到构筑医保基金安全的行动中来，共同抵制不法行为，营造安全、有序的就医环境。鼓励广大市民积极参与监督，全面接受群众举报，举报线索经查证属实，将按照《绍兴市欺诈骗取医疗保障资金行为举报奖励实施细则(试行)》规定予以奖励。

举报电话:0575-83276811

嵊州市医疗保障局
2022年4月15日

杭州亚运2022

倒计时144天

